
                                    Pracovní list 
 

1. Doplň.  

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

Toník má____ korun.        Berta má____korun.              Maxík má___korun.  
 
 
 
 

2. Anička byla s kamarádkou Klárkou nakupovat v obchodě. Koupily si 

2 lízátka a 2 zmrzliny. Dohromady zaplatili 17 Kč. Jakými mincemi 

mohou zaplatit nákup? Namaluj možnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toník Berta Maxík 



                                          Pracovní list 

 
1. Babička má tři vnoučata. Rozděl peníze spravedlivě.  

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2. Kolik korun má teta Františka a strýc Pepa v peněžence? 

 

 

 

 

 

 

Teta má__________ .                                                     Strýc má___________.          

 

Může si teta koupit zmrzlinu za 12 Kč?    Odpověď:____________________ 

Může si strýc koupit sušenku za 10 Kč?   Odpověď:____________________      


